
 

 

 

 

開 催 日 時    2026 年 1 月 14 日(水曜)9:30～11:30 

開 催 場 所    ふれあい文化センター・研修室 1 

参 加 者    12 人 

学  習 

1 IOS の最新情報 IOS26,2 

2 インスタグラムの投稿方法 

(1)  インスタグラムの公開・非公開の設定（プロフィールの投稿写真は、知人のみで、第三者に見られない） 

〇 インスタグラムアプリ ⇒ 〇 右下の「プロフィールページ」 ⇒ 〇 右上の「三本線」マーク ⇒ 〇 設

定とアクティビティ画面の「アカウントのプライバシー」 ⇒ 〇 「非公開アカウント」 ⇒ 〇 「オン」 

(2)  インスタグラムの投稿 

〇 インスタグラムアプリ ⇒ 〇 ホームページの左上の「＋」 ⇒ 新規投稿 又は 〇 右下のプロフィー

ルページ ⇒ 〇 左上の「＋」 ⇒ 作成画面の「投稿」 ⇒ カメラロールの写真が表示 ⇒ 〇 投稿する

写真を選択（1 回の投稿写真 10 枚選択できる） ⇒ 〇 「次へ」 ⇒ 〇 「音声（投稿写真に BJM を選択挿

入できる）」 ・ 「テキスト（投稿写真にテキストのフォント変更・テキスト全体色付け等を行い）」 ・ 「フイルタ

ー（光を調整した写真を選択）」 ・ 「編集（調整 ・ ルックス ・ 明るさ ・ コントラスト ・ ストラクチャ 暖

かさ ・ 彩度 ・ 色等）」 ⇒ 〇 「完了」 ⇒ 〇 「次へ」 ⇒ 〇 新規投稿画面で 「キャプション（写真の

説明文）」 「タグ付け（特定のアカウントに直接リンクさせ、相手に通知が届き、投稿の信頼性や発見性を高

める）」 ・ 「場所を追加（写真の場所） ⇒ 〇 「シェア」 （新規投稿が完了） ⇒ 〇 インスタグラムのホー

ムページに投稿写真が表示 

3 緊急 SOS の設定 

※ 緊急 SOS は、警察（110 番）、消防（119 番）、海上保安庁（118 番）の緊急サービスに素早く発信できる機能 

(1) 設定方法 

〇 ホーム画面 ⇒ 〇 「設定」 ⇒ 〇 「緊急 SOS」 ⇒ ④ 「長押ししてから放して通報をオン」 ⇒ ⑤ 

「ボタンを 5 回押して通報をオン」 ⇒ 〇 目立たない形で通報をオン」 ⇒ 〇 激しい衝突事故に通報をオ

ン」 ⇒ 〇 「緊急連絡先を設定 ・ ヘルスケアで緊急連絡先を編集（作成する）」 

(2) 使い方（iPhone8/iPhoneX 以降） 

 〇 ④ 又は ⑤ 押す ⇒ 〇 「緊急 SOS」のスライダが表示されたら赤丸を右にスワイプ ⇒ 〇 110 ・  

118 ・ 119 の選択肢から必要な番号を押す 

(3) 間違えて緊急 SOS を押してしまった場合 

 〇 緊急 SOS 機能を発動してから緊急連絡先に発信するまでに、5 秒のカウントダウンがあり、カウントダウン 

時に「停止ボタン」を押せば、発信が止まる  

 〇 iPhone 機器本体に耳に当て、まだ呼び出し音が鳴っている段階であれば、「通話終了ボタン」を押す ⇒  

〇 折り返し電話があれば間違えを説明し、「謝罪」する 
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次回 2 月 4 日（水曜）9:30～11:30 

場所 ふれ文 ・ 新館 2F 実習室 B 
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